Pe3ynbTathl ONPOCOB MeAarornyecKux pabOTHUKOB 00 YAOBICTBOPEHHOCTH
YCIIOBUSIMU, COJICPIKAaHUEM, OpraHU3aIliell 1 KaueCTBOM 00pa30BaTeIbHOTO
Ipoliecca B IEJIOM M OTACIBHBIX JUCIHIUIAH (MOIYJICH) U TPAaKTHK B PaMKax
peanm3anuu 00pa3oBaTEIILHON MPOrpaMMBbl CPETHETO POPECCHOHATBLHOTO
oOpa3zoBaHuUs

Crenumansaocts 51.02.01 HapogHoe Xy105keCTBEHHOE TBOPUYECTBO (IO BUIAM)

1.YnoBneTBopeHbl 11 Bbl B LLeIOM CBOEM CTyAEHYECKON
KU3HbIO?

B MO/IHOCTbIO YA,0BNETBOPEH ® CKOpee yA,0B/eTBOPEH ® He OYeHb YA0BNETBOPEH

2.UcnbiTbiBaeTe M Bbl TPYAHOCTM B NpoLecce obyvyeHus, ecam
N3, TO KaKue:

= HeT, He UCNbITbIBatO TPYAHOCTEMN = [la, BbicOKanA y4ebHana Harpyska
= [1a, OTCYTCTBUE UHTEPECA K AUCLUMANHAM [a, TpyZAHOCTU B 06LLEHMM C OAHOTPYNMHUKM

® [la, TPy4AHOCTU B O6LLEHMM C Negarorom

3.Mpuxoantbca nn Bam cosmew,atb paboty n yueby?
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m /la = Her = WHorga He paboTato = Be3 oTeeTa



4.Ces3aHa n Bawa paboTa ¢ Nosiy4yaemoi cneumanbHOCTbHo?

= [la, cBA3aHa = He o4eHb cBA3aH

5.Kakune npobnembl Bbl BUAMTE B OpraHn3aumm yyebHoro
npouecca? (BbibepeTe He 6bonee 3-x BapUaHTOB)

YcTapeBLluas meToAbl npenosaBaHus
OpraHu3aums npMema 3a4eToB 1 3K3aMeHOB
HenocTaTouHOE KauyecTBO NPaKTUYECKMX 3aHATUI

lMeperpyXeHHOCTb ayAUTOPHLIMU 3aHATUAMM

HenocTaToyHOE KO/IMYECTBO BbILE/IAEMbIX YAaCOB A1
Hanbosiee 3HaUYMMbIX NPELMETOB
HecooTBeTCcTBME M3yYaeMbIX AUCLUUMANH U MOyYaemoi
cneumanbHoCTK
HeyznoBnetBopuTeibHOE npenogasaHue No HEKOTOPbIM
npegmeram

HEyAOBI’IeTBOpMTEI’IbHaH opraHusauuna yqe6Horo npouecca

Mpobnem HeT

6. Korga Bo3HMKAlOT Kakme-To npobsiembl, K KoMy Bbl
obpaulaeTechb 3a nomolbio? (BbibepuTte, noxanymncra, He

a
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= HMKaK He cBA3aHa

= be3 oTBeTa
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6onee 3-x BapnaHTOB)

K agMuUHUCTPaL MK KonneasKa
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K npenogasatenam 8
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B cTyaeHuYeckuii coset

K pykoBoguTento rpynmbi
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K poautenam, poacTeeHHMKam
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7. Kak 6bl Bbl oLeHnAM KayecTBo 06pa3oBaHuMs, KOTOPOe AaeT
Konneax?

= OTAaMyHo = Xopowo = YaoBneTBopuTesnbHO = HeyaoB/neTBOPUTENbHO

8.YcTpamBaet v Bac yuebHoe pacnncaHue?

= [ToNIHOCTbIO yCTpamBaeT = Yaue He ycTpaunsaet = CoBCeMm He ycTpauBaeT

9. Kak Bbl cuntaeTe, cnocobCTBYET /1M YC/IOBUSA B KONNEOKE
340poBOMY 06pasy KM3HU CTYAEHTOB?

= CrocobcTByeT ® HefocTaTouHo cnocobeteyeT ® He cnocobeTByeT = 3aTpyAHAOCh OTBETUTL B Bes oTeeTa



10. Kak Bbl oueHMBaeTe MoOpaibHO-HPABCTBEHHYO aTMOcdhepy
B Hallem Konnegxxe?

= [lo3utuBHas = HelTpanbHaa = HeratuBHas

11.Y Bac B rpynne ecTb Apy3ba?

u 1A = HET

12. Xopowwue nn y Bac oTHOLWweEHMA ¢ rpynnon?

m 1A = HET



13. YyscTtByeTe 2n Bbl gaBneHne co CTOPOHbI CTYAEHTOB,
HaXoA4ACb B KoNnegKe?

G

= 1A = IHOTOA = HET

14. boiBatoT N y Bac KOHPAUKTLI C pyKOBOAUTENIEM TPYNMbI?

3

= HUKOTAA = PEAKO = YACTO

15. Y10 npucyLLe KYypcoBoOMy PYKOBOAUTENO FPYMMbl NO
OTHOLEHUI K Bam?

-

= XBanmMTb = Mopbaapueate = [lenatb 3ameyaHua = Pyratb  ® be3 oTBeTa



16. Kakoe 4yBCTBO Bbl MCMbITbIBAETE MO OTHOLLEHMIO K CBOEMY
PYKOBOAUTENIO rpynnbl?

= [IO/TIOXKUTE/IbHOE = HETATUBHOE

17. Mo»HO nn cKkasaTb, YTo Bam nosessno, 4to Bbl yuntech B
aToM rpynne?

= A = HET = 3aTtpyaHAloCb OTBETUTL

18. Mutaetecb 1 Bbl B bydpete Konnearka?

>

m 1A = HET = WHorpa

19. YposnetBopaeT v Bac KayecTBo NpeaoCTaBAAEMOro B
Konneaxe nuTaHma?

= A = HET



19. YnosneTtBopsAeT n Bac KavyecTBO NpeaoCTaBAAEMOro B
Konneaxe NUTaHmA?

m 1A = HET

20. YcTpansaeT n Bac ueHoBas nonnTmKa B bydeTte Konnearka?

= [JA = HET

21. Kak Bbl oueHuMBaeTe CAaHUTAPHO-TUTMEHUYECKOE COCTOAHME
byperta?

= Y OB/IETBOPUTE/IBHO = HEY/JIOB/IETBOPUTE/IbHO



22. Kakne meponpuATMA NPOBOLUMbBIE B KONNEKe,
Bam 3anomHuamncb 6onblue Bcero?

Hukakne J 1
CTyAeHYecknii mapadoH _J2
nogHstme dpnara __J 3
KoHueptsl __]3
KuHoseuep 1
Mwuctep u Mucc  _J 2
KBH o7
[JeHb cTyaenta 1
NutepatypHbiit 6an  J1

MNoceAweHne B CTyAEHTbI ] 56

[leHb HapoaHoro eauHcTBa ] 2
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23. HanuwwuTte, YyTo C Baluein TOUYKK 3peHunn, creayeT yaydlunTb
B KONNeaxe?

Bes oTBeTa | 15

3aTpy4HAOCb OTBETUTL ] 5

Hy»Ha noaaeprkka cnopty
Pacnucanune

YcTaHOBUTb MNGT

CnpaBea/iMBOCTb

YCTaHOBUTb aBTOMaAT C HeAO0POrMMmn HannTKkamm

—]
—J
—1
YyscTBO toMopa npenoaasateneit | 1
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YcnoBuA NPOXKUBAHUA B 0BLLEXUTUN | 5

[aTb ropsayyto BoAy ,BEHTUAALNA
BHeypouUHyo TBOPUECKYIO A,eATeIbHOCTb 1

Bonblue npakTMyeckmx pabot

Bydet (meHIo0, LieHbI) | 5

Bonble meponpuaTtunin 2

TaHueBanbHble 3abl | 12

AKTOBBIN 3an | 7

Huyero, Bce 1 Tak XopoLLo | 9
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3aMeCTUTEIb TUPEKTOpa
10 BOCIIUTATENbHOU padoTe A.A. AcmaHuspoBa



